



## Жителей Удмуртии приглашают принять участие в благотворительной акции "Дети вместо цветов"

19.08.2025 – 16:52



Жителей Удмуртии приглашают принять участие в благотворительной акции "Дети вместо цветов". Она направлена на помощь маленьким пациентам с ДЦП, генетическими и неврологическими нарушениями. Им необходимы курсы ЛФК, массаж, иглорефлексотерапия. Это то, что помогает двигаться, говорить, жить без боли, сообщает пресс-служба фонда "Подари ЗАВТРА".

*"Осенью 2025 года мы собираем 550 000 рублей для 13 особенных подопечных нашего фонда, которые примут участие в реабилитационном слёте «Ангелы Ижевска». Пусть 1 сентября станет днём, когда дети помогают детям. Каждый год 1 сентября – это день, когда дети идут в школу с цветами. Но есть дети, которые в школу или садик не пойдут. Им больно. Им сложно. Их жизнь – это не уроки и перемены, а больничные палаты, массажные кабинеты, ЛФК и постоянные реабилитации. Но мы можем помочь. Вместо 25 букетов – один. Вместо пышных композиций – реальный вклад в здоровье и будущее 13 детей из Удмуртии",- говорится в сообщении фонда.*

Организаторы приглашают к участию всех ижевчан. Для этого нужно вместо множества букетов купить один от класса. А сэкономленные средства направить на помощь больным детям. Поддержать акцию могут не только школьники из Удмуртии, но и семьи по всей России. Подробности на сайте фонда "Подари ЗАВТРА".